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Séance du mardi 8 décembre 2020

D - 2 0 2 0 / 3 9 1
 

Aujourd'hui 8 décembre 2020, à 14h37, 
 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni à Bordeaux, sous la présidence de
 

Monsieur Pierre HURMIC - Maire 
 
 
 
Etaient Présents :

 

Monsieur Pierre HURMIC, Madame Claudine BICHET, Monsieur Stéphane PFEIFFER, Monsieur Bernard-Louis
BLANC, Madame Camille CHOPLIN, Monsieur Didier JEANJEAN, Madame Delphine JAMET, Monsieur Mathieu
HAZOUARD, Madame Harmonie LECERF, Monsieur Amine SMIHI, Madame Sylvie SCHMITT, Monsieur Dimitri
BOUTLEUX, Madame Nadia SAADI, Monsieur Bernard BLANC, Madame Céline PAPIN, Monsieur Olivier CAZAUX,
Madame Pascale BOUSQUET-PITT, Monsieur Olivier ESCOTS, Madame Fannie LE BOULANGER, Monsieur Vincent
MAURIN, Madame Sylvie JUSTOME, Monsieur Dominique BOUISSON, Madame Sandrine JACOTOT, Monsieur
Laurent GUILLEMIN, Madame Françoise FREMY, Madame Marie-Claude NOËL , Monsieur Didier CUGY, Madame
Véronique GARCIA, Monsieur Patrick PAPADATO, Madame Véronique SEYRAL, Madame Brigitte BLOCH,
Madame Isabelle ACCOCÉBERRY, Madame Isabelle FAURE, Monsieur Paul-Bernard DELAROCHE, Madame
Tiphaine ARDOUIN, Monsieur Francis FEYTOUT, Madame Servane CRUSSIERE, Monsieur Eve DEMANGE,
Monsieur Maxime GHESQUIERE, Monsieur Matthieu MANGIN, Monsieur Guillaume MARI, Madame Marie-Julie
POULAT, Monsieur Jean-Baptiste THONY, Monsieur Radouane JABER, Monsieur Baptiste MAURIN, Monsieur
Stéphane GOMOT, Madame Béatrice SABOURET, Monsieur Pierre De Gaétan NJIKAM MOULIOM, Monsieur
Nicolas FLORIAN, Madame Alexandra SIARRI, Madame Géraldine AMOUROUX, Monsieur Marik FETOUH,
Monsieur Fabien ROBERT, Monsieur Guillaume CHABAN-DELMAS, Monsieur Nicolas PEREIRA, Madame Anne
FAHMY, Monsieur Aziz SKALLI, Monsieur Thomas CAZENAVE, Madame Catherine FABRE, Madame Evelyne
CERVANTES-DESCUBES, Monsieur Philippe POUTOU, Monsieur Antoine BOUDINET,
Madame Marie-Claude NOEL présente à partir de 16h05

 
Excusés :

 
Madame Emmanuelle AJON, Madame Pascale ROUX, Madame Nathalie DELATTRE
 



 

Musée des Arts décoratifs et du Design.
Demande de subvention Drac. Un designer

au Lycée. Autorisation. Signature
 
Monsieur Dimitri BOUTLEUX, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Dans sa volonté de favoriser la rencontre entre les designers et les élèves, le Musée des
Arts décoratifs et du Design, madd-bordeaux souhaite proposer durant l’année scolaire
2020-2021 un projet autour de l’exposition Playground — Le design des sneakers. Les publics
visés sont les élèves du secondaire avec une attention toute particulière pour ceux inscrits
dans des formations professionnelles et les publics éloignés. La liste des classes participantes
n’est pas encore arrêtée.
 
Ce projet pédagogique comportera plusieurs phases, avec :

- une visite de l’exposition en compagnie d’un médiateur du musée,
- l’élaboration d’un projet de classe en vue d’une restitution,
- l’intervention d’un designer dans les classes pour accompagner le projet et la

restitution des travaux.
 
Ce projet est susceptible d’obtenir un soutien financier de la Direction Régionale des affaires
culturelles (Drac) de Nouvelle-Aquitaine pour un montant de 6 750 euros.
 
Cette délibération annule et remplace la délibération D-2020/169 du 23 juillet 2020 puisque
le montant de l’aide de la Direction Régionale des affaires culturelles de Nouvelle-Aquitaine
a été modifié à la hausse.
 
En conséquence, nous vous demandons, Mesdames, Messieurs, de bien vouloir autoriser
Monsieur le Maire à :
 

- Solliciter une subvention d’un montant de 6 750 euros auprès de la Drac Nouvelle-
Aquitaine.
 

- Émettre et signer tous les documents afférents.

 

 

ADOPTE A L'UNANIMITE DES VOTANTS
ABSTENTION DU GROUPE BORDEAUX EN LUTTES

 
Fait et Délibéré à Bordeaux, le 8 décembre 2020

 

P/EXPEDITION CONFORME,

 

 
Monsieur Dimitri BOUTLEUX



 
 

 
 
 
 
 
 

Bordeaux, 30 septembre 2020 
 
 
 
Madame la Préfète de la Région 
Nouvelle-Aquitaine 
Direction régionale des Affaires culturelles 
54, rue Magendie 
33000 Bordeaux 
 
 
 
 
 
Madame la Préfète, 
 
 
Par la présente, je me permets de solliciter la Direction Régionale des Affaires Culturelles 
Nouvelle-Aquitaine afin d’aider le musée des Arts décoratifs et du Design de la ville de Bordeaux 
à mettre en place des actions de médiation dans les établissements scolaires, à savoir 
l’intervention de designers au sein de classes des niveaux secondaires et supérieurs. 
 
Ces interventions sont motivées par la volonté du musée de favoriser la rencontre entre la 
formation et la création, par le biais d’interventions de designers dans les établissements 
scolaires. Ce projet s’inscrit dans le cadre de l’exposition Playground-Le design des sneakers, qui 
se déroulera au madd-bordeaux du 20 juin 2020 au 10 janvier 2021. Plusieurs temps de visites et 
de rencontres sont prévus, encadrés par l’équipe du Service des Publics du madd-bordeaux. 
 
Afin de mettre en place ce projet, nous sollicitons une subvention de 6 750 €. Les détails de cette 
demande sont explicités dans le dossier accompagnant ce courrier. 
 
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de croire, Madame la Préfète, à l’expression de mes 
sentiments les meilleurs. 
 

  
 
Pour le madd-bordeaux, 
P/O Le Maire, 
 

 
Monsieur Dimitri Boutleux 
Adjoint en charge de la création et des 
expressions culturelles 

 



 
 
 
 

 


